



REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNOODVJETNIČKO VIJEĆE

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU		
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Pravila o načinu provođenja pisane provjere znanja i ocjenjivanju pisanih radnji kandidata za zamjenike Glavnog državnog odvjetnika Republike Hrvatske i zamjenike županijskih državnih odvjetnika koji nisu pravosudni dužnosnici	
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Državnoodvjetničko vijeće	
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o Nacrtu Pravila o načinu provođenja pisane provjere znanja i ocjenjivanju pisanih radnji kandidata za zamjenike Glavnog državnog odvjetnika Republike Hrvatske i zamjenike županijskih državnih odvjetnika koji nisu pravosudni dužnosnici	
Datum dokumenta		
Verzija dokumenta	I.	
Vrsta dokumenta	Izvješće	
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?	Ne	<i>Internetska stranica Vlade</i>
	Da www.dov.hr	<i>Internetska stranica tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>
	Ne	<i>Druge internetske stranice</i>
Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i	Internetsko savjetovanje sa zainteresiranom javnošću trajalo je u razdoblju od 14. ožujka 2023. do 29. ožujka 2023. na internetskoj stranici www.dov.hr.	

koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Nisu zaprimljene primjedbe.
Sadržaj primjedbi	/
Razlozi neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrt	/
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.